

- **Četvrtak, 27. lipnja:** klanjanje pred Presvetim nakon večernje svete mise
- Započinjemo s **PRETKATEKUMENATOM:** prijava odraslih koji sljedeće godine žele primiti sakramente kršćanske inicijacije (krštenje, pričest ili potvrdu). Potaknite svoje ukućane, prijatelje i poznanike da se prijave. Susreti započinju početkom mjeseca listopada. Prijave su za vrijeme rada župnog ureda.
- **Od nedjelje, 30. lipnja** započinjemo s ljetnim rasporedom svetih misa: 7:30, 10:00 i 18:30 sati
- **Od ponedjeljka, 17. lipnja:** ljetni raspored rada župnog ureda: 16:30 - 19:30 sati. Prijepodne župni ured **ne radi**.

Posvetna molitva Presvetom Srcu Isusovu

Preslatki Isuse, Otkupitelju roda ljudskoga, pogledaj na nas, koji klečimo ponizno pred Tvojim oltarom. Tvoji smo i Tvoji hoćemo biti; a da uzmognemo biti što tješnje s Tobom združeni, evo se svaki od nas danas dragovoljno posvećuje Presvetom Srcu Tvomu.

Mnogi Te, doduše, nisu nikad upoznali; a mnogi su Te odbili prezrevši zapovijedi Tvoje. Smiluj se, predobri Isuse, jednima i drugima, pa ih privini na sveto Srce Tvoje. Budi kraljem, Gospodine, ne samo vjernicima koji se nikad nisu od Tebe rastali, nego i rasipnim sinovima koji su Te ostavili. Učini da se oni što prije povrate u očinsku kuću; da od nevolje i gladi ne poginu. Budi kraljem i onima koje je zavela zabluda mišljenja ili ih rastavila nesloga; pa ih privedi u luku spasa i k jedinstvu Crkve da uskoro bude jedno stado i jedan pastir. Budi napokon kraljem i svim onima koji se nalaze u praznovjerju starih pogana; izbavi ih iz tmina i privedi ih u svjetlo i Kraljevstvo Božje.

Podaj, Gospodine, Crkvi svojoj sigurnu i stalnu slobodu; daj svim narodima mir poretka, učini da se od jednog do drugog kraja zemlje čuje jedan glas: Hvala budi Božanskom Srcu po kom nam je dano spasenje! Njemu budi



Krštenje - snaga pobjede nad zlom

Papina kateheza na općoj audijenciji u srijedu, 25. travnja 2018. (2. dio)

Djeca. **Moliti** se za djecu, za njihovo duhovno i tjelesno zdravlje. To je način **zaštite djece molitvom**. Kao što evanđelja svjedoče, sâm Isus se borio protiv zloduha i izgonio ih kako bi **očitovao** dolazak Božjeg kraljevstva (usp. Mt 12, 28); njegova pobjeda nad vlašću zloga ostavlja slobodan prostor **vladavini Boga** koja donosi radost i pomiruje sa životom.

Krštenje **nije čarobna formula**, nego **dar** Duha Svetoga koji onima koji ga primaju daje moć „*boriti se protiv duha zla*“, vjerujući da Bog „*na svijet posla svoga Sina da odagna od nas moć sotone, duha zloće, čovjeka da tami otme i prenese u divno kraljevstvo tvoje svjetlosti*“ (usp. Red krštenja, br. 49). Znamo iz iskustva da je kršćanski život uvijek izvrnut napasti, prije svega napasti da se **odijeli od Boga**, od njegove volje, od zajedništva s njim i da padne u zamke svjetovnih zavodljivosti. A krštenje nas priprema, **daje snagu** za ovu svakodnevnu borbu, čak i borbu protiv đavla koji – kao što kaže sv. Petar – kao lav traži da nas proždre i uništiti.

Osim molitve, tu je zatim **pomazanje prsiju** uljem katekumena, koji „*primaju njegovu snagu da se mogu odreći đavla i grijeha, prije no što pristupe izvoru i rode se na novi život*“ (Blagoslov ulja, predgovor, br. 3). Zbog svojstva ulja da prodire u tkivo tijela i njegova blagotvornog utjecaja na njega, antički su se borci običavali prije borbe **namazati uljem** da budu gipkiji i da lakše umaknu protivniku kad se nađu u klinču.

U svjetlu tog simbolizma, kršćani iz prvih stoljeća uveli su mazanje tijela kandidata za krštenje uljem koje je **blagoslovio biskup**, kako bi tim „*znakom spasenja*“ označili da moć Krista Spasitelja daje snagu u borbi protiv zla i da ga pobjeđuje (usp. Red krštenja, br. 105).

Teško je boriti se protiv zla, pobjeći od njegovih obmana, obnoviti snagu nakon naporene borbe, ali moramo znati da je **cijeli kršćanski život borba**. Moramo isto tako znati da **nismo sami**, da Majka Crkva moli da njezina djeca, ponovno rođena na krštenju, **ne podlegnu** zamkama zla, nego ih pobijede snagom Kristova vazmenog otajstva. Ojačani uskrslim Gospodinom, koji je pobijedio kneza ovoga svijeta (usp. Iv 12, 31), i mi možemo **s vjerom** ponoviti riječi sv. Pavla: „*Sve mogu u Onome koji me jača!*“ (Fil 4, 13). Svi možemo pobijediti, možemo nadvladati sve, ali sa snagom koja dolazi od Isusa.

Presveto Srce Isusovo

Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu istaknuto je obilježje suvremenog katoličanstva. **Srce** je postalo simbolom uzvišene Kristove ljubavi uglavnom u europskoj civilizaciji. Čak i u Bibliji srce se smatra više sjedištem znanja negoli ljubavi.

Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu nalazimo kod **srednjovjekovnih mistika**, kao što su Julijana iz Norwicha, Franciska Rimska i sv. Bonaventura. U 16. st. njegovali su je **kartuzijanci** i kasnije **isusovci**.

Sv. Ivan Eudes (17. st.) dao joj je teološki temelj. **Poticaj** za uvođenje blagdana Srca Isusova došao je iz francuskog grada **Paray-le Moniala** prigodom Isusova ukazanja sv. **Mariji Margareti Alacoque** 1675. godine. Ali tek je **1765. godine** papa Klement XIII. dopustio slaviti blagdan Srca Isusova i to samo za one koji su **izričito tražili**.

Bili su to **poljski biskupi** onoga vremena i rimska **Nadbratovština Srca Isusova**. Ubrzo su blagdan prihvatile **redovnice Reda Pohođenja** kojemu je pripadala sv. Margareta, cijeli Rim, potom biskupi i kraljica francuskog naroda, poglavari i članovi Družbe Isusove i tako se za- kratko proširio gotovo u cijeloj Crkvi.

Nakon što se blagdan Srca Isusova tako brzo proširio po mnogim biskupijama svijeta i vidjevši **velike duhovne koristi** od njegova slavljenja, **papa Pio IX.** je **1856. godine** posebnim dekretom odredio da se blagdan **službeno slavi** u cijeloj Katoličkoj Crkvi, osobito s obzirom na potrebu zadovoljštine za grijeh. Misa i oficij odobreni su 1765., a općevažeći su postali 1856. godine.

Blagdan Presvetog Srca Isusova slavi se u **petak nakon blagdana Tijelova** i stoga je **lipanj** mjesec Presvetog Srca Isusova.

Uoči Svete godine 1900. papa **Leon XIII.** uputio je cijeloj Crkvi **posebnu encikliku** kojom poziva sve biskupe i vjernike da se te godine, 1899. svi posvete na blagdan Srca Isusova njegovu Božanskom Srcu.

Svi mi vjernici znamo vrijednost Srca Isusova. Ono je bilo darivano od vječnog Oca za nas da nas otkupi od grijeha, Ono je bilo probodeno za nas na Križu da nas iscijeli i okupa u svojoj Svetoj Kupelji za vječni život... To Presveto Srce mora uvijek kucati u nama!

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
24.6.	PON	<i>Rođenje sv. Ivana Krstitelja</i>	18:30	<i>Misa: † Ivan i Nikola Novaković i obitelj; † Ivanka Lučić, god., na nakanu: za zdravlje obitelji</i>
25.6.	UTO	<i>Maksim</i>	18:30	<i>Misa: † Lidija i Zvonko Suntešić i obitelj, ob. Vukić, Ninčević, Klišić; † Josip Pejak; † Marija i Svetomir Milovanović; † Dragica Drežnjak; † Nada Vrbanović; - na nakanu</i>
26.6.	SRI	<i>Sv. Josemaria Escriva</i>	18:30	<i>Misa: † Branka Benc i roditelji; † Mile Smolčić</i>
27.6.	ČET	<i>Sv. Ćiril Aleksandrijski</i>	18:30 19:00	<i>Misa: † Stjepan Ježek, god.; † Štefanija Barbalić Klanjanje pred Presvetim</i>
28.6.	PET	<i>Presveto Srce Isusovo</i>	18:30	<i>Misa: † Kostadinka Šimunić i obitelj; † Mato, Luca i Milovan Zadro; † Ivan i Kristina Iveta; † Vicko Jonjić; † Milan, Danica, Franka i Petar Kovačić, Kata i Mirko Bečki</i>
29.6.	SUB	<i>Sv. Petar i Pavao</i>	12:00 16:30 18:30	<i>Krštenje: Elena, Arla Misa: Dom umirovljenika Misa: † Petar Krajačić i obitelj; † Petar Sladović</i>
30.6.	NED	<i>TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</i>	7:30 10:00 18:30	<i>Misa: - na čast sv. Marku za ozdravljenje Marka Misa: ŽUPNA Misa: † Marija Milovanović</i>